
� Κατηγορία: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ � Κυριακή, 12 Απριλίου 2015 10:00 

Γιορτή αθλητισμού στο Πανόραμα 

Μια μεγάλη γιορτή αθλητισμού 

διοργανώνει τις επόμενες ημέρες ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. Με το σύνθημα «Ο αθλητισμός είναι τρόπος ζωής, αλλά και γιορτή 

για μικρούς και μεγάλους» γιορτάζουμε και απολαμβάνουμε μαζί με όλους τους δημότες και κυρίως τα μικρά παιδιά το νέο 

σύγχρονο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο στο Πανόραμα.

Το κέντρο είναι αφιερωμένο στους ολυμπιονίκες και τους παγκόσμιους πρωταθλητές του δήμου μας, όπως η Βούλα Πατουλίδου, 

η Τασούλα Κελεσίδου, ο Αλέξανδρος Νικολαΐδης, ο Χρήστος Γαρέφης, η Λένα Δανιηλίδου, ο Γιάννης Ταμουρίδης και ο αείμνηστος 

Κώστας Σπανίδης.  Άνοιξε τις πύλες του τον περασμένο Απρίλιο και μέσα σε λίγους μήνες μετατράπηκε ήδη σε μια σημαντική 

κυψέλη αθλητών που καλύπτει τις ανάγκες όλων των ηλικιών. Με γήπεδα ποδοσφαίρου, γήπεδα τένις με δάπεδα επιπέδου US 

open Grand Slam, πίστες BMX, προπονητικά κέντρα, υπαίθρια όργανα γυμναστικής, κουλουάρ στίβου, ράμπες άθλησης, 

υπαίθριες κερκίδες, προβολείς, διαδρομές περιπάτου και 4.000 δένδρα και φυτά.  Στο πλαίσιο αυτό και  μετά την ολοκλήρωση του 

έργου ο δήμος διοργανώνει την Κυριακή 26 Απριλίου στις 11 το πρωί μια μεγάλη γιορτή αθλητισμού, όπου θα συμμετάσχουν όλα 

τα αθλητικά τμήματα του δήμου και οι δημότες μας.

Τρέχουμε για καλό σκοπό! Δήμος και δημότες βάζουν αθλητικά παπούτσια, σορτσάκι και φανέλες και παίρνουν μέρος στο μεγάλο 

φιλανθρωπικό αθλητικό ραντεβού του Πανοράματος, που έχει δοθεί για την ίδια ημέρα. «Panorama Charity Fun Run» είναι ο 

τίτλος της πρωτοβουλίας, που διοργανώνεται από κοινού  από το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος 

«Λέοντες» και το τοπικό Παράρτημα του ΣΕΓΑΣ στη Θεσσαλονίκη. Μια πρωτοβουλία, στην οποία καλούνται να συμμετάσχουν 

μικροί και μεγάλοι δημότες, αθλητές, δρομείς, αλλά και απλοί πολίτες, τρέχοντας και περπατώντας σε τρεις διαφορετικές 

διαδρομές, που θα διασχίσουν τους κεντρικούς δρόμους του Πανοράματος.

Η πρώτη διαδρομή θα είναι ένας αγώνας δρόμου 10 χιλιομέτρων, ο δεύτερος αγώνας θα έχει μήκος 5 χιλιομέτρων και ο τρίτη  

διαδρομή θα είναι 2 χιλιομέτρων, όπου που αναμένεται να λάβουν μέρος κυρίως γονείς με καροτσάκια, αλλά και μικρά παιδιά. 

Δέκα επτά χιλιόμετρα για ένα καλό φιλανθρωπικό σκοπό, καθώς όλα τα έσοδα από την εκδήλωση θα διατεθούν για την ενίσχυση 

του δημοτικού σχολείου Κωφών, που στεγάζεται στο Πανόραμα.

«Χαιρόμαστε ένα υπερσύγχρονο αθλητικό χώρο μαζί με τη νεότερη γενιά του δήμου μας αλλά και ολόκληρης της Θεσσαλονίκης 

και στέλνουμε ένα μήνυμα αισιοδοξίας. Ταυτόχρονα τρέχουμε για τον αθλητισμό αλλά και ενισχύσουμε ένα ειδικό σχολείο που το 

έχει ανάγκη. Καλούμε τον κόσμο να συμμετάσχει, γιατί είναι μια σημαντική πρωτοβουλία που συνδυάζει τον αθλητισμό για τους 

αθλητές, αλλά και για όλη την οικογένεια, με την φιλανθρωπία. Από σήμερα δημιουργούμε έναν καινούργιο θεσμό για το δήμο και 

τους δημότες μας», τονίζει σε μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.  

Για δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 6974 147878 και 6948 277607.
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